

Сенатор Андрей Чернышев принял участие в работе международного экологического конгресса

В Санкт-Петербурге завершился IX Невский международный экологический конгресс. Он проводился министерством природных ресурсов и экологии РФ под эгидой Совета Федерации при участии Межпарламентской Ассамблеи государств — участников СНГ. Как отметила председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко, очень важно, что конгресс состоялся в формате открытого международного диалога. В нем приняли участие представители 30 стран, большинство в очном режиме.

В этом году конгресс проходил под девизом «Экология планеты — устойчивое развитие» и был посвящен национальным проектам в области охраны окружающей среды, развитию «зеленой экономики». В течение двух дней были проведены круглые столы по климатической политике, экопросвещению, «зеленой» энергетике и пр.

— Ключевой темой конгресса стала экологическая безопасность, — рассказал сенатор Андрей Чернышев. — На дискуссионных площадках мы обсудили механизмы повышения экологической ответственности бизнеса. Для Иркутской области эта тема актуальна, ведь у нас работают десятки крупных промышленных предприятий.

Как отметил сенатор, одним из эффективных механизмов решения экологических проблем может стать выпуск компаниями «зеленых» облигаций. Средства, полученные путем их размещения, должны быть направлены на реализацию экологических «зеленых» проектов. На данный момент минэкономразвития разработало проект распоряжения правительства, в котором указываются критерии «зеленого» проекта.

— Кроме того, минпромторг разработал механизм компенсации банковской ставки по «зеленым» кредитам, которые выдаются на экологические проекты, — подчеркнул Андрей Чернышев.



Автор: Алина Саратова © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ПОЛИТИКА, РОССИЯ, ИРКУТСК 👁 19090 31.05.2021, 12:50
👍 684

URL: <https://babr24.com/?ADE=214552> Bytes: 1743 / 1632 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекорендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)